
ACTA DE LA SESIÓN   ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO MUNICIPAL 
EL DIA 16 DE ENERO DE 2025

 

ASISTENTES:

Presidente:

  D. Luís Velilla Sancho    

  Concejales

  Dª María Cristina Andrés Ostáriz

    Dª. Raquel Baguena Embid

D. Adrián Polo Cabeza 

  D. Juan José de Tierra Hernández

Dª Sandra Hernández Romero

Dª Nerea Marín Mainar

D.  Julio Miguel Aznar Ibáñez

Dª Carmen Pilar Lamuela Polo    

  Secretario:

   D. Nicolás Usón Larripa

 

En la localidad de Morata de Jalón siendo las 17:30 horas del día 16 de enero de 

2025,  se  reúne,  en  el  salón  de  sesiones  de  la  Casa  Consistorial,  el  Pleno  de  este 

Ayuntamiento en sesión ordinaria, previamente convocada, bajo la Presidencia del señor 

Alcalde D. Luís Velilla Sancho, con asistencia de los señores Concejales que se relacionan 

al margen.

  La Corporación está asistida por el Secretario-Interventor D. Nicolás Usón Larripa 

que da fe del acto.

Una vez verificada por Secretario-Interventor la válida constitución del Pleno, 

dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el 

Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el 

siguiente 

 ORDEN DEL DIA

PRIMERO.-APROBACION, SI PROCEDE, DEL   ACTA  DE LAS  SESIONES  ANTERIORES.- Dada 

lectura  al  acta   de  la  sesión  anterior,  correspondientes  a  la  ordinaria  celebrada   el  día   21  de  
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noviembre   de 2024, se aprueba  por unanimidad. 

 

SEGUNDO. - CONOCIMIENTO DEL INFORME DE INTERVENCION, A EFECTOS INFORMATIVOS, 

SOBRE  EL  CUMPLIMIENTO  DEL  OBJETIVO  DE  ESTABILIDAD  PRESUPUESTARIA   EN 

RELACION CON  EL EXPEDIENTE DE MODIFICACION DE CREDITOS NUMERO 15/2024.- Se da 

lectura  al informe de Intervención, a efectos informativos, sobre el cumplimiento del  objetivo  de  

estabilidad presupuestaria  en relación con la aprobación del expediente de modificación de créditos  

número 15/2024, quedando enterado el Pleno Municipal. 

TERCERO.- CONOCIMIENTO DEL INFORME DE INTERVENCION, A EFECTOS INFORMATIVOS, 

SOBRE  EL  CUMPLIMIENTO  DEL  OBJETIVO  DE  ESTABILIDAD  PRESUPUESTARIA   EN 

RELACION CON  EL EXPEDIENTE DE MODIFICACION DE CREDITOS NUMERO 16/2024.- Se da 

lectura al informe de Intervención, a efectos informativos, sobre el cumplimiento del  objetivo  de 

estabilidad presupuestaria  en relación con la aprobación del expediente de modificación de créditos  

número 16/2024, quedando enterado el Pleno Municipal. 

CUARTO.- CONOCIMIENTO DE LA RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

Se da cuenta, de las Resoluciones adoptadas por la Alcaldía en el período comprendido entre las 

resoluciones  del  número  325/2024  al  número  10/2025,  quedando  enterado  el  Pleno  de  la 

Corporación.

QUINTO.- INFORME DE LOS/AS CONCEJALES/AS DELEGADOS/AS DE ÁREA. 

Toma la palabra Dª Nerea Marín Mainar, concejala delegada de gestión cultural:

- Con carácter previo a informar de sus áreas, la Sra. Marín agradece el trabajo que 

hacen las asociaciones y los grupos de voluntarios y denuncia los destrozos de 

adornos navideños

- Área de cultura y festejos, informar de la correcta realización de todos los eventos 

previstos en las fiestas de Santa Barbara

- Informar  que  el  días  17-01-2025  se  realizará  la  hoguera  de  San  Antón  y  la 

realización de San Babil el día 24-01-2025

- Informar de la realización de la novena edición de <<Morata en verso>>

- Informar  que  el  día  24-01-2025  se  realizará  la  presentación  de  la  antología 

<<Recogeré mis cosas>> y el sábado el recital de poesía

- Área  de  Turismo,  informar  del  estado  del  proyecto  de  turismo  que  se  está 
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desarrollando conjuntamente con la Comarca de Valdejalón

- Área de deportes, informar que el 03-02-2025 se iniciaran los paseos saludables e 

informar del cambio en algunas actividades por la perdida de uno de los monitores 

que dan clase

- Informar de la realización de un curso para aprender a usar la nueva sala de 

actividades deportivas

Toma la palabra Dª Sandra Hernández Romero, concejala delegada de Ecosistema de los 

ciudadanos:

- Área de sanidad. Informar de la recomendación del uso de mascarilla en centros 

de salud y centros socio-geriátricos

- Área de igualdad, agradecer el minuto de silencio e informar del incremento de 

mujeres asesinadas por violencia de género

- Informar de la publicación del Plan Todos y Todas de la Diputación Provincial de 

Zaragoza

- Área de bienestar, agradecer a la fundación desarrollo social por la aportación de 

juguetes entregados a niños y niñas menos afortunados de la localidad

- Área de educación,  agradecer al  AMPA toda su labor e informar de la plaza a 

media jornada sin cubrir de un profesor en la escuela

Toma la palabra D. Juan José de Tierra Hernández, concejal delegado de planificación

- Área de Aguas,  se informa de la puesta  en funcionamiento  del  control  de los 

contadores para la tele lectura y de la instalación de alarmas en los contadores 

para evitar fugas

- En cuanto al pozo de Santa Ana, se informa que no está todavía en marcha por 

problemas del sistema

- Se informa de la terminación de las actuaciones del arreglo del barranco

- Área de deporte, se informa de la realización de una jornada de puertas abiertas 

de  la  nueva  sala  de  actividad  deportiva  y  de  la  próxima  aprobación  de  una 

ordenanza  reguladora  del  precio  público  y  del  funcionamiento  de  la  sala  de 

actividad deportiva
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SEXTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Abierto el turno de ruegos y preguntas Interviene Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, 

concejala del partido TU ARAGÖN, para interesarse sobre la ludoteca.

Responde la Sra. Concejala Dª Nerea Marín Mainar sobre la situación y las posibles 

soluciones.

Interviene nuevamente Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, concejala del partido TU 

ARAGÖN,  para  interesarse  sobre  las  subvenciones  de  conciliación  de  la  Diputación 

Provincial de Zaragoza.

Responde el Sr. Alcalde sobre la toma en conocimiento de estas subvenciones y 

sobre la no aplicación a la entidad.

Interviene nuevamente Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, concejala del partido TU 

ARAGÖN, para interesarse sobre la previsión de los eventos de San Roque y la posibilidad 

de crear una comisión de fiestas.

Responde  el  Sr.  Alcalde  sobre  la  previsión  con  las  festividades  y  sobre  la 

predisposición a crear una comisión de fiestas o cualquier otro órgano de apoyo.

Interviene nuevamente Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, concejala del partido TU 

ARAGÖN, para interesarse sobre la colocación de los carteles en el municipio.

Responde el Sr. Alcalde sobre las ultimas actuaciones a realizar para terminar la 

colocación de los carteles.

Interviene nuevamente Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, concejala del partido TU 

ARAGÖN,  para  interesarse  sobre  la  construcción  de  un  camino  de  la  cantera  de  la 

empresa CEMEX.

Responde el  Sr.  Alcalde sobre la planificación y las previsiones en cuanto a la 

realización de este camino.

Interviene nuevamente Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, concejala del partido TU 

ARAGÖN, para interesarse sobre las nuevas obras de restauración del palacio.

Responde el Sr. Alcalde sobre la previsión en cuanto a estas actuaciones.

Interviene nuevamente Dª Carmen Pilar Lamuela Polo, concejala del partido TU 

ARAGÖN, para interesarse sobre las subvenciones que concede el Ayuntamiento a las 

asociaciones del municipio.

Responde el Sr. Alcalde sobre la necesidad de justificación de las subvenciones 

concedidas en 2024 y la previsión para las subvenciones a conceder en 2025.

Interviene  Dª  María  Cristina  Andrés  Ostáriz,  concejala  del  partido  PSOE,  para 
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interesarse  sobre  la  cobertura  de  la  plaza  de  técnico  de  biblioteca  y  archivo  del 

ayuntamiento.

Responde el Sr. Alcalde para dar a conocer la situación actual del procedimiento 

de selección y su próxima terminación.

Interviene de nuevo Dª María Cristina Andrés Ostáriz, concejala del partido PSOE, 

para preguntar sobre la sala de actividades deportivas.

Responde el Sr. Alcalde para dar a conocer la situación de la sala de actividades 

deportivas y la previsión sobre la misma.

Interviene de nuevo Dª María Cristina Andrés Ostáriz, concejala del partido PSOE, 

para preguntar sobre la liquidación de la deuda con GBP.

Responde el Sr. Alcalde para dar a conocer la situación de los pagos y la deuda 

pendiente.

Interviene de nuevo Dª María Cristina Andrés Ostáriz, concejala del partido PSOE, 

para preguntar sobre la situación de la residencia.

Responde el  Sr.  Alcalde para dar a conocer la situación de la residencia y las 

ultimas actuaciones que deben realizarse.

Interviene  D.  Adrián  Polo  Cabeza,  concejal  del  partido  PSOE,  para  interesarse 

sobre el cambio de un contendor de cartón.

Responde el Sr. Alcalde para dar a conocer el cambio de ubicación del contenedor 

para permitir ver mejor el mural que se ha realizado y sobre la posibilidad de dar una 

nueva ubicación.

Y no habiendo más asuntos  que tratar y cumplido el  objeto del  acto,  el señor 

Alcalde levanta la sesión siendo las  18:30 horas, de lo que como Secretario doy fe.
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